



张刚

大篷车

新闻服务社区

电话: 96706126 邮箱: qlwbdpc@163.com

齐鲁晚报

沪版00092-000620

扑进社区,尽说百姓心中事

省直机关十大杰出青年岗位能手揭晓,本报张刚大篷车记者林媛媛当选

本报济南5月15日讯 (记者 张刚) 近日,2010—2011年度山东省省直机关十大杰出青年岗位能手评选揭晓,本报记者林媛媛高票当选,并由中共山东省委省直机关工作委员会给予记三等功奖励。同时,本报编辑修伟华被评为山东省省直机关优秀团干部。

本报记者林媛媛自2010年9月进入报社后,很快成为张刚大篷车的骨干记者。她在社区接触社会最基层百姓,用镜头记录百姓生活,用笔墨帮百姓解决实际困难;在负责开

展的张刚大篷车活动中,联合社会各界力量,深入社区,为老百姓办实事;发动社会爱心力量,帮助社会弱势群体。

在一年半的工作中,林媛媛绝大多数时间都泡在社区,市中区二七街办陈庄社区居委会主任尹晓爽说:“媛媛来俺们这里不光采访,还帮俺们社区活动出谋划策,就像是居委会的一分子一样,俺们看着就亲。”

从2010年以来,林媛媛作为张刚大篷车活动的骨干人员,负责“今冬送暖”和“助贫迎春”等大型公益活动,以齐鲁晚报为平台,呼吁社会广大爱心力量,帮助社会弱势群体。每次活动,都会有数万元的捐款和物资通过晚报转送到贫困家庭中,获助的家庭已接近千个。

在一次次的采访和活动中,林媛媛也在济南各个社区结交了不少“穷亲戚”,王官庄小区的申女士是单身妈妈,因为身体原因,一直没有工作,在家照顾瘫痪在床的父母,一家人的生活非常困难。在活动中相识之后,林媛媛经常与她联系,成了常来常往的“亲戚”,并帮她解决了工作。



“看,这有我喜欢的书”烟台新胜小学一位女同学高兴地喊着。 本报记者 李泊静 摄

○相关链接

本报近年在全省获得的部分荣誉称号

2006年,本报记者张洪波,被评为第三届山东省省直机关十大杰出青年,记二等功。

2007年,本报记者张刚被评第十七届山东十大杰出青年。

2008年,本报要闻中心被评第一届山东省省直机关十佳青年文明号。

2008年,本报要闻中心被评首届山东省省直机关“十佳青年文明号”。

2008年,本报要闻中心主编郑义风被评十佳青年文明号创新带头人。

2009年,本报记者郝东智被评第十九届山东十大杰出青年。

2009年,齐鲁晚报·生活日报新闻呼叫中心被评2009年省级青年文明号。

2009年,本报记者彭东被评为第四届山东省省直机关十大杰出青年,记二等功。

2010年,本报记者郭静被评为山东省杰出(优秀)青年岗位能手,并由中共山东省委省直机关工作委员会给予记三等功奖励。

2010年,本报记者杨珂被评为山东省杰出(优秀)青年岗位能手,并由中共山东省委省直机关工作委员会给予记三等功奖励。

2010年,本报记者杨珂被

评山东省省直机关青年岗位能手,并由中共山东省委省直机关工作委员会给予记三等功奖励。

2010年,张刚社区工作室获评2009年度山东省省直机关青年文明号。

2011年,张刚社区工作室评为2009年度山东省青年文明号。

2011年,本报记者乔显佳、董钊、鲁超国、刘红杰、刘爽当选山东省省直机关杰出青年岗位能手,并由中共山东省委省直机关工作委员会给予记三等功奖励。

2010年,本报记者杨珂被

捐建爱心图书室活动昨日掀起高潮

全省一天捐了近两万册图书



(部分)

捐赠者	捐赠数量
莱阳市实验中学	7947册
泰安师范附属学校	4958册
潍坊圣荣小学	519册
济宁崔亚龙	500册
济南燕山小学五年级7班	215册
山东丽山大厦	214册
德州焦兆芳	143册
东营王女士	132册
菏泽邵强	110册
济南刘士祥	106册
德州赵少军	104册
德州郭煜华	103册
济南韩鼎宸	98册
泰安七里小学二年级二班	91册
滨州蔡女士	90册
东营林先生	74册
济宁李辛扬	64册
莱芜李海燕	58册
济宁于庆凤	45册
威海一女士	43册
菏泽赵俊莲	40册

后一共捐了7947本。莱阳市实验中学是消防英雄孙茂晖的母校,王李莉说,实验中学出去的学生救火抢在前面,献爱心也要冲到前面。

15日,本报记者一行人将这些图书运到了烟台市新胜小学,当这里的孩子们得知是莱阳市实验中学的哥哥姐姐给他们捐的书后,他们一起高声喊出:“谢谢哥哥姐姐。”

在近期的捐献活动中,学生和学校成为主力,许多孩子把自己过去看过的还很新的书捐了出来,泰安师范附属学校也一下捐了近五千册。还有很多热心市民踊跃捐书,有的捐几本,有的捐几十本,还有的把孩子过去看过的图书都捐出来。不少单位也加入到爱心行动中来,济宁亚龙书城总经理崔亚龙今天“先期”捐了500本。

滨州一边远希望小学:

校图书室有牌子没书



本报滨州5月15日讯(记者 张爽 李运恒)

滨州阳信县温店镇春蕾希望小学位于温店镇车家村的东北角上,全校只有3个年级67名学生,学校里虽然有图书室,但是里面却没有图书。

14日上午,记者乘车近两个小时辗转来到了这所1996年建起的希望小学,校园内最里面的两排平房就是学生们的教室和老师的办公室。在学校的图书室,记者看到门口只悬挂了一个写着图书室的牌子,而里面已经成

为老师的办公室。学校的负责人温老师告诉记者:“学校里能给孩子们看的书很少,几乎没有,这屋子也就空着。因为前面的房子一直没有整修,都快成危房了,所以就用了这个当老师办公室。”学校里一共就有3个年级3个班,5名老师负责教学。他们教师的讲桌很陈旧,粉笔盒和板擦也已经破旧不堪,一截树枝充当了上课时的教鞭,加上四排小课桌就组成了这个班级。因而在这样的条件下也没有能力再为孩子添置课外书。

由于学校没有课外读物,有的学生在做作业,有的学生只能看课本。在三年级的这个班里,当记者问他们喜欢看什么类型的课外书时,学生们几乎都茫然地看着记者,一个叫车路宁的学生小声说:“故事书和作文书。”还有的学生根本就不知道课外书的概念,一位小男孩居然说想看数学、英语书。

了解到,这所学校是1996年附近四个村子里的学校合并而成,在这儿上学的孩子大多都是农村留守儿童。因为老师少,师资条件差,像音乐、美术、剪纸这类的课程只出现在课程表上,而学校也没有额外的钱来购置课外书。但是孩子们却很想能在空闲的时候看些除课本之外的书籍,“其实孩子们都很想看一些课外书,但是学校也没有,家里也没有,很多孩子平时都是跟着爷爷奶奶,家里也缺乏这方面的教育意识。”学校的另一位温老师对记者说。

2012款菱智2.0L、2.4L及D19柴油车系列,以体面外观、舒适配置、节能油耗,让全能商务驾驭升级

2012款菱智全能商务车,超越你的想象,与你的事业同步飞跃!以强劲动力、超值节油、体面外观、智能安全,多元契合你的商务所需,打造载货与载客多功能商务新标杆,领衔高价值MPV全面升级!